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YBaxaemasi HHa! BeposiTHee Bcero, He BOCIajieHHEe ITPOCTATH, a J0OpPOKaYeCTBEHHAS TUIIEPIIIa3us
IpefcTaTeIbHOM XKefe3Hsl (afeHoMa mpocTaThl). TakThKa Bpadei abCcosoTHa TpaBuibHa. M3 Bamrero
MKUChbMa HEMOHSTHO - KAaKOX YCTAHOBJIEH APEeHaX - Yepe3 XKMBOT, UM Yepe3 MOYEeHCIyCKaTeTbHbIN
KaHaJ? B mepBoM ciydae TaKOM ApeHax) MOXKET CTOSTh I0XKU3HEeHHO, er0 HeoOX0OMMO ITPOMBIBATh U
MeHSTh 1 pa3 B 2 Heflenu. Bo BTopoM ciydae (eciu yCTaHOBJIEH Yepe3 ypeTpy) - He Oosee 10 gHel.
[Tpu BRIKCKE TallieHTa C OpeHaxoM, 00BIYHO [al0TCs peKOMeHalliuy 1o yxony. Bam Heo6xomumo
HajlaguTh KOHTAKT C JledallliM Bpa4yoM, U y3HaTh JaJIbHEUIIYyI0 TaKTUKY. YOauu.



